
 

ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 046 ORDINARIA   

DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO PARROQUIAL 

- EJE DE GOBERNABILIDAD E INSTITUCIONALIDAD – 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 10h05 el 3 de marzo de 2021, 

conforme la convocatoria No. 046 del mismo año, se lleva a cabo de manera virtual por 

medio de la plataforma tecnológica "Teams", la sesión No. 046 ordinaria de la Comisión 

de Desarrollo Parroquial, presidida por la concejala Andrea Hidalgo. 
 

Por disposición de la señora presidenta de la comisión, se procede a constatar el 

quórum reglamentario, el mismo que se encuentra conformado por los concejales: 

Andrea Hidalgo, y Luis Reina de conformidad con el siguiente detalle: 

 

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Andrea Hidalgo 1  

Juan Carlos Fiallo  1 

Luis Reina 1  

TOTAL 2 1 
 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Mónica Amaquiña y 

Lilián Játiva, delegadas de Procuraduría Metropolitana; Gabriel Noroña Director 

Metropolitano de Parroquias; Wilson Merino, Director Ejecutivo CONQUITO; 

Alexandra Rodríguez, funcionaria de CONQUITO; Alfonso Bolívar asesor del 

despacho del concejal Luis Reina; José Luis Velasco, asesor del despacho del Concejal 

Juan Carlos Fiallo; y, Diana Arboleda, asesora del despacho de la Concejala Andrea 

Hidalgo. 

Rosa Simbaña GAD El Quinche, Nathaly Escaleras GAD y Jesús Loachamín GAD 

Amaguaña.  

Paúl Carvajal, delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito 

ante la comisión de Desarrollo Parroquial, constata que existe el quórum legal y 

reglamentario y procede a dar lectura del orden del día:  

 

1. Aprobación del acta de la sesión de 6 de enero de 2021. 

2. Informe y presentación por parte de CONQUITO, relacionado con el programa 

Agrupar y sus ferias, donde se detalle lo siguiente: 

2.1. Informe sobre los distintos proyectos de cajas de ahorro, bancos comunales y 

herramientas financieras en el Distrito Metropolitano de Quito 



 

2.2. Informe sobre los distintos convenios y acuerdos inter institucionales con 

instituciones académicas, detallando: objetivos y roles de las instituciones 

externas. 

2.3. Informe sobre las ferias realizadas por CONQUITO, especificando: objetivos, 

lugares de realización, cronograma y modalidades.  

3. Varios.  

Se pone en consideración el orden del día y se toma votación, con los siguientes 

resultados: 
 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

  

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Andrea Hidalgo 1     

Juan Carlos Fiallo       1 

Luis Reina  1      

TOTAL 2  0  0 0 1 
 

Con dos votos favorables la Comisión de Desarrollo Parroquial, aprueba el orden del 

día. 

 

Concejal Luis Reina, solicita que los informes sean revisados. 

 

La presidenta de la Comisión, concejala Andrea Hidalgo, siendo las 10h07 minutos, 

suspende la sesión. 

 

REINSTALACIÓN 

 

Siendo las 10h07 del 17 de marzo de 2021, por disposición de la presidenta de la 

Comisión, se procede a constatar el quórum reglamentario, el mismo que se encuentra 

conformado por los concejales: Andrea Hidalgo y Juan Carlos Fiallo de conformidad 

con el siguiente detalle: 

 

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Andrea Hidalgo 1  

Juan Carlos Fiallo 1  

Luis Reina  1 

TOTAL 2 1 
 

Con la presencia de dos miembros de la Comisión, se constata el quórum 

reglamentario. 

 



 

Se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Mónica Amaquiña y Lilián 

Játiva, delegadas de Procuraduría Metropolitana; Gabriel Noroña, Director de 

Parroquias; Alfonso Pullupaxi (SGCTYPC-DMPR); Wilson Merino, Director Ejecutivo 

CONQUITO; Alexandra Rodríguez, Javier Albuja funcionarios de CONQUITO; 

Alfonso Bolívar asesor del despacho del concejal Luis Reina; José Luis Velasco, asesor 

del despacho del Concejal Juan Carlos Fiallo; y, Diana Arboleda, asesora del despacho 

de la Concejala Andrea Hidalgo. 

Luly Salazar y Tania Vega Gad Tumbaco, Rodrigo Chicaiza GAD Checa, Daniel 

Anaguano GAD Nayón, Eladio Parra GAD Llano Chico y Jorge Mediavilla GAD San 

José de Minas.  

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

 

Primer punto del orden del día: Aprobación del acta de la sesión de 6 de enero de 2021 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo, consulta si tienen 

observaciones al acta y solicita tomar votación con el siguiente resultado: 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

 

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Andrea Hidalgo 1     

Juan Carlos Fiallo 1       

Luis Reina      1 

TOTAL 2  0 0  0 1 
1.  

La Comisión de Desarrollo Parroquial aprueba el acta referida con dos votos 

favorables. 

Segundo punto del orden del día: Informe y presentación por parte de CONQUITO, 

relacionado con el programa Agrupar y sus ferias, donde se detalle lo siguiente: 

2.1 Informe sobre los distintos proyectos de cajas de ahorro, bancos comunales y 

herramientas financieras en el Distrito Metropolitano de Quito 

2.2 Informe sobre los distintos convenios y acuerdos inter institucionales con 

instituciones académicas, detallando: objetivos y roles de las instituciones 

externas. 

2.3 Informe sobre las ferias realizadas por CONQUITO, especificando: objetivos, 

lugares de realización, cronograma y modalidades. 

 



 

Alexandra Rodríguez, funcionaria de CONQUITO; expone información del sistema 

alimentario de Quito. Comparte datos de circuito alimentario. Explica sobre programa 

Bioferias y respuestas frente al Covid. 

 

(Presentación se incorpora como Anexo 1) 
 

10h21 se une a la reunión el Concejal Luis Reina. 

 

Funcionaria continúa explicación de la dinámica de puntos de alimentación saludable. 

Menciona otro tipo de ferias y necesidades para enfrentar pandemia. Aclara que están 

abiertos al diálogo social. 
 

Javier Albuja, funcionario de CONQUITO; explica vinculación financiera. Alianzas 

para vinculación, investigación y pasantías con universidades. Diagnóstico para 

identificar cadenas de actores y gestión de puntos directos de comercialización. 

 

Concejal Luis Reina; manifiesta que es bueno conocer lo que se hace y consulta qué 

esfuerzos existen con los GAD´s en cooperación. 

 

Concejal Juan Carlos Fiallo; consulta si existen indicadores sobre lo implementado, qué 

sectores se abarcó y la competencia de desarrollo económico así como la articulación 

con la Prefectura. 

 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo; consulta si existe estudio o 

datos del número de personas que desean contemplar en el proyecto, la coordinación 

con los GAD´s y la empresa privada. 

 

Javier Albuja, funcionario de CONQUITO; aclara dudas sobre coordinación con 

diferentes niveles de gobierno. Explica capital semilla y cadenas productivas. Comenta 

sobre el Plan Metropolitano de Desarrollo y la cooperación internacional. Explica 

además sobre los mapas de territorio de actores y se ha trabajado en la identificación de 

aliados. 

 

Los miembros de la Comisión dan por conocido el informe. 
 

Tercer punto del orden del día: Varios 

 

No existen temas que tratar. 

 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo; sin tener más puntos a tratar, 

clausura la sesión siendo las 11h05. 

 

 

 
 

 

 



 

REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Andrea Hidalgo 1  

Juan Carlos Fiallo 1  

Luis Reina 1   

TOTAL 3  
 

 

 

REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN DE  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Andrea Hidalgo 1  

Juan Carlos Fiallo  1  

Luis Reina  1  

TOTAL 3  

 

Para constancia, firma la Presidenta de la Comisión de Desarrollo Parroquial y la 

señora Secretaria General del Concejo Metropolitano de Quito (E). 

 

 

 

 

 

Concejala Andrea Hidalgo           Abg. Damaris Ortiz Pasuy 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN           SECRETARIA GENERAL DEL 

   DE DESARROLLO PARROQUIAL         CONCEJO METROPOLITANO (E) 

 
 

Acción Responsable  Unidad Fecha:  Sumilla  
Elaborado   por: Paúl Carvajal SCDP 2021-04-05  

Revisado   por: Samuel Byun PSGC (S) 2021-04-05  
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